

● 彝良县 举办小草坝天麻采挖节

近日，昭通市彝良县举办小草坝天麻采挖节。活动中，广大市民与客商挽起衣袖、戴上手套，通过体验小草坝天麻采挖过程，了解小草坝天麻生长环境，充分认识小草坝天麻的种植优势和品质优势。

此次活动旨在深入挖掘小草坝天麻的品质优势、品牌优势和市场优势，进一步加强合作，扩大合作交流范围，促进互利共赢。活动中，云南国鹤药业有限公司利用线上直播平台，探索并建立线上销售渠道，现场邀请多名流量主播对天麻进行形象宣传，实现线上线下同步宣传和销售。

活动当天，九芝堂零售连锁有限公司与云南国鹤药业有限公司正式签署战略合作协议，双方通过“产品+文化”的营销模式，让天麻养生文化与天麻产品一起走出去，让更多商家和消费者了解小草坝天麻文化，感受小草坝



天麻文化和产品品质，共谋天麻产业的美好未来。

天麻产业的蓬勃发展，不仅促进了彝良县经济社会发展，也为彝良县赢得了多项殊荣。彝良县成为国家标准《原产地域产品昭通天麻》核心区、云南省首批认定的20个“云药之乡”之一、全国天麻生产先进县、国家有机产品认证示范县、云南省“一县一业”示范县。

来源：云南网



最近，景东县开展“晚熟芒果直播节”活动。本次活动由景东县电子商务进农村综合示范项目工作领导小组办公室主办，景东县电子商务公共服务中心承办。县电商中心特邀有丰富经验的国家电子商务师、电商直播带货实战专家梁睿芯和带货主播徐艳艳到现场交流。参加直播节活动的主播有县域企业、合作社、个体户以及县乡村电商站点站长，共30余人。

活动现场，主播们深入晚熟芒果种植基地，在“快手”“抖音”等平台开展直播。短短3个小时共销售2000余单晚熟芒果，销售额达15万余元。

举办本次直播节活动，对于推动景东县农村电子商务发展，提升景东晚熟芒果区域公共品牌知名度，打造网络销售经济新模式起到了积极促进作用。带动当地农户利用网络，在田间地头和生产一线就能宣传各自的产品和服务，形成具有景东特色、区域领先的直播电子商务创新实践新模式。此次活动，为景东县打造了一张全新的网络直播电商名片，促进了电子商务的发展，巩固了电商扶贫成果。

赵岗

来源：云南网



景东县

开展晚熟芒果直播活动